

2021-1 Vegeys	Róm 1,16-17 Krisztus evangéliuma	Db., 2021. 01. 27. (sze)
Db., 2021. 01. 27.		

Ige:

Róm 1,16-17: *Mert nem szégyenlem a Krisztus evangéliumát; mert Istennek hatalma az minden hívőnek üdvösségére, zsidónak először meg görögnek. Mert az Istennek igazsága jelentetik ki abban hitből hitbe, miképpen meg van írva: Az igaz ember pedig hitből él.*

2002-ben egy igeszolgálat-sorozat volt „a négy evangéliumról”.

Nevezetesen az örökkévaló evang., a Krisztus evang., a királyság evang., valamint Isten kegyelmének és dicsőségének evangéliumáról. Az igehirdetéseket feltöltöttük a honlapra, de a Krisztus evangéliumáról szóló igehirdetés nem került fel. Az okát már nem tudjuk. Ezért most újból szólok erről az evangéliumról.

1.) Krisztus evangéliumának lényege és megnevezései

Az örökkévaló evangélium a Mindenható, Teremtő Istenről tesz bizonyoságot. Krisztus evangéliuma pedig a szerető, értünk nagy áldozatot hozó Istenről szól, Aki Fiában minket, bűnös embereket megmentett, megtisztított, örök életet adott. Az Ige Isten evangéliumának is nevezi, de nevezhetjük az üdvösség evangéliumának is.

(1) Isten evangéliuma. **Róm 1,1-4:** *Pál, Jézus Krisztusnak szolgálja, elhívott apostol, elválasztva Isten evangéliumának hirdetésére. Melyet eleve megígért az ő prófétái által a szentírásokban, Az ő Fia felől, aki Dávid magvából lett test szerint, Aki megbizonyított hatalmasan Isten Fiának a szentség Szelleme szerint, a halálból való feltámadás által... Isten evangéliuma a Fiáról, J. Kr.-ról szól. Később majd olyan Igéket olvasunk, amiből világosan kitűnik, hogy Pál apostol, aki Isten evangéliumának a hirdetésére lett elválasztva, Kr. evangéliumát hirdette.*

(2) Üdvösség evangéliuma. **1Kor 15,1-2a:** *Eszetekbe juttatom továbbá, atyámfiai, az evangéliumot, melyet hirdettem nektek, melyet be is vetetek, melyben állotok is, Amely által üdvözültök is... Nyilvánvaló, hogy Pál apostol Isten vagy Krisztus evangéliumát hirdette, és azt állítja, hogy akik ezt „bevették”, azaz szívükbe fogadták, az által üdvözültek. Mivel a Krisztus evangéliuma által lehet üdvösségre jutni, ezért az üdvösség evangéliuma is. **Ef 1,13** így is nevezi: *ti is, minekutána hallottátok az igazságnak beszédét, üdvösségetek evangéliumát...**

2.) Kr. evangéliumának hirdetése

Ez az evangélium a legismertebb. Ma is legtöbbször ezt hirdetjük, mert ez által jelenti ki Isten a szabadítás, a megtartás, az üdvösség útját J. Kr.-ban.

Már az ószövetség is szólt róla. Az ószövetségben nemcsak az örökkévaló evangéliumot hirdették, hanem a Krisztus evangéliumát is. Sok-sok Ige szól erről. Gondoljunk pl. Abrahámnak tett ígéretre: **1Móz 22:18** *És megáldatnak a te magodban a földnek minden nemzetségei... Ez a mag = J. Kr. **Gal 3:16** Az ígéretek pedig Abrahámnak adtak és az ő magvának. Nem mondja: És a magvakkak, mint sokról; hanem mint egyről. És a te magodnak, aki a Krisztus.*

A próféták is Krisztusról jövendöltek. Arról, hogy Ő lesz a Szabadító. **Ézs 52,10:** *Feltúrta az Úr szent karját minden népeknek szemei előtt, hogy lássák a föld minden határai Istenünk szabadítását! Az Úr szent karja = J. Kr. **Ézs 53,1 és 5.** *Ki hitt a mi tanításunknak, és az Úr karja kinek jelentetett meg? **5.** És ő megsebesítettet bűneinkért, megrontatott a mi vétkeinkért, békességünknek büntetése rajta van, és az ő sebeivel gyógyulánk meg.**

Az Úr Jézus is hirdette ezt az evang.-t. Pl., **Ján 3,16:** *Mert úgy szerette Isten a világot... **Ján 12:32** ha felemletem e földről, mindeneket magamhoz vonssok.*

A Krisztus evangéliumát hirdették az apostolok is mindannyian. **1Pét 1,18-20:** *Tudván, hogy nem veszendő holmin, ezüstön vagy aranyon váltattatok meg a ti atyáitoktól örökölthi hiábavaló életekéből; Hanem drága véren, mint hibátlan és szeplőtlen bárányn, a Krisztusén: Aki eleve el volt ugyan rendelve, a világ megalapítása előtt, megjelent pedig az idők végén ti értetek. **1Kor 15,3-4. 11.:** *Mert azt adtam előtökbe főképpen, amit én is úgy vettem, hogy a Krisztus meghalt a mi bűneinkért az irások szerint; És hogy eltemetett; és hogy feltámadott a harmadik napon az irások szerint. **11.** Akár én azért, akár azok, (= a 12 apostol) így prédikálunk, és így lettetek ti hívők.**

3.) Krisztus evangéliumának értéke

Mindnyájan elveszett bűnösökké lettünk, mert Ádám és Éva óta bejött a bűn és a halál. Egyetlen remény egyetlen megoldás az, amit Isten már akkor megígért: Az asszony magva = J. Kr. a kígyó = Sátán fejére tapos úgy, hogy a kígyó a sarkát mardossa = meghal. Ezt tette J. Kr. Életét adta, hogy megmentse az embert.

Az örökkévaló evangéliumot, a Teremtő Isten evangéliumát legtöbbször megvetették. **Olv. Róm 1,18-21.** Nem véletlen, hogy ez közvetlenül a Krisztus evangéliumának a kijelentése után, a felolvasott alapige után van megírva. Mintegy annak az indoklása, hogy miért kellett jönnie Krisztusnak. A **Róm 1,18** szerint azért: *Mert nyilván van az Istennek haragja mennyből, az embereknek minden*

hitetlensége és hamissága ellen. Csak J. Kr. képes elfordítani rólunk Isten haragját.

A törvény által sem igazult meg senki. Sőt a törvény még inkább felszínre hozta a bűnösségünket. **Róm 3,20:** *a törvénynek cselekedeteiből egy test sem igazult meg ő előtte: mert a bűn ismerete a törvény által vagyon.*

Mit tett Isten ezek után? **Róm 3:21-24** *Most pedig törvény nélkül jelent meg az Istennek igazsága, amelyről tanúbizonyságot tesznek a törvény és a próféták; Istennek igazsága pedig a Jézus Krisztusban való hit által mindazokhoz és mindazoknak, akik hisznek. Mert nincs különbség, Mert mindnyájan vétkeztek, és szükségüknek az Isten dicsősége nélkül. Megigazulván ingyen az ő kegyelméből a Krisztus Jézusban való váltság által.*

A Sátán uralma alatt, a bűnökkel megkötözve, balgatag gondolkozással és szívvel Isten ellensége az ember. Hiába látja a teremtett világot, és belőle hiába érti meg, hogy van bölcs és hatalmas Teremtő Isten, nem akar meghajolni Előtte, nem Őt imádja, hanem mást. Az ember nem tud eleget tenni Isten szent akarátának, amit a törvényben jelentett ki. Isten azonban nem hagyott magunkra, J. Kr.-t küldte, hogy élete árán szabadítson ki a bűn, a halál és a Sátán fogságából. Erről szól a Krisztus evangéliuma.

A Szentírásnak, Isten üzenetének ez a középpontja. Sőt Isten szívének a közepén is a Kr.-ról szóló evangélium van, hiszen meg van írva: **1Pét 1:20** *Aki eleve el volt rendelve, a világ megalapítása előtt...*

A Szentírásból nagyon-nagyon sok Ige szól a Krisztus evangéliumáról, helyesebben sok Ige maga a Kr. evangéliuma. Az eddig felsorolt Igékben megvannak a Krisztus evangéliumára jellemző kijelentések: Isten igazsága, ingyen kegyelem, megváltás, megigazulás, Ő meghalt a bűneinkért, a drága vér, a hit (így lettetek hívők), Isten szereti a világot, mindeneket. Isten szabadítása, gyógyulás és áldás. Több Igét már nem idézek, térjünk vissza az alapigéhez, és vegyük el annak az üzenetét!

4.) Olv. ismét Róm 1,16-17

(1) Kr. evangéliuma Istennek hatalma. Elgondolkoztató. **Egyrészt** azt, mert a Kr. evangéliumának egyik alapüzenete ez: *Kr. meghalt a mi bűneinkért...* Hol van ebben Isten hatalma? **1Kor 1,23-25:** *Mi pedig Krisztust prédikáljuk, mint megfeszítettet. ... Krisztust, Istennek hatalmát és Istennek bölcsességét. Mert az Isten bolondsága bölcsőbb az embereknél, és az Isten erőtlensége erősebb az embereknél.* **Másrészt** viszont látjuk, hogy a keresztről szóló beszéd, Kr. evangéliuma hogyan tud megváltoztatni embereket. Amire nem volt képes a törvény szigorja, sem az emberi jóindulat és erőlködés, annak az elfogadása, amit J. Kr. tett a kereszten, gyökeres változást hoz azokban, hisznek Benne.

(2) Kr. evangéliuma minden hívőnek üdvösségére van. Ez azt jelenti,

hogy aki hittel fogadja Kr. evangéliumát, aki hisz a megfeszített és feltámadt J. Kr.-ban, az üdvözüli, az megtartatik, az megmenekül Isten haragjától, a kárhozattól. Ilyen nagy hatalma van a Kr. evangéliumának. Egyszerűen csak be kell fogadni, el kell hinni, azzal kell számolni, és képes üdvösséget adni. Képes kiragadni a bűn és a Sátán uralma alól. Képes Istennel megbékíteni, ingyen kegyelemből, hit által.

(3) Kr. evangéliumában Istenek igazsága jelentetik ki a hívőnek. Hogyan? *Hitből hitbe, miképpen meg van írva: Az igaz ember pedig hitből él.*

A hit nem érzés, nem gondolat, hanem az evangélium hallása támaszt bennem hitet. Azt, hogy bizalmamat J. Kr.-ba vessem. Rá bízom magam. Őt hívjam segítségül. Neki engedelmeskedjem. Így életem összekapcsolódik Vele, és ennek az lesz a következménye, hogy Isten igaznak, büntelennek nyilvánít. Isten olyan nagyra értékeli Fia áldozatát, hogy aki hisz Benne, aki nem kételkedik abban, hogy J. Kr. az ő bűnét is felvitte a fára, és eltörölte, az igaz emberré lesz. *Az igaz ember pedig hitből él.* Nem a törvény megtartása, nem jócselekedetek, hanem hit által él.

(4) Nem szégyenlem a Krisztus evangéliumát. Bár először ez megszégyenít bennünket, hiszen azért fogadtuk el Kr. evangéliumát, mert nem telt ki tőlünk semmi jó. De mikor elfogadjuk, Isten az alázatosnak kegyelmet ad. Akkor már nem szégyelljük a kegyelmet, mert általa nagyon gazdagok lettünk: tiszták, büntelenek. Békességre leltünk. Örök üdvösségünk lett. Közel kerültünk Istenhez.

Befejezem:

Krisztus evangéliuma, Isten evangéliuma, az üdvösség evangéliuma. Isten valamennyi ígérete J. Kr.-ban teljesedett be. Izrael népe évszázadokon keresztül várta Krisztust, a Messiást. Tudták az Írásokból, hogy Ő oldja meg minden nehézségüket. Mégis, amikor megjelent, nem ismerték fel, mert szegényen jött, egyszerűen. Nem olyan volt, amilyennek elképzelték.

Ma is sokan vannak, akiknek bolondság vagy botrány, hogy éppen a J. Kr. kereszthalála oldja meg minden problémájukat. Botrány a véres áldozat. Más vallások az embert felmagasztalják, a kereszt pedig megaláz bennünket. Mégis ez az evangélium Istennek hatalma és bölcsessége, ami végül dicsőségbe vezet. Nincs más út! **Zsid 2:3** *Mi módon menekedünk meg mi, hogyha nem törődünk ily nagy üdvösséggel?* Nyilvánvalóan sehogy! **1Kor 1,18:** *a keresztről való beszéd bolondság ugyan azoknak, akik elvesznek; de nekünk, kik megtartatunk, Istennek ereje.* **Ef 1,13-14:** *ti is, minekutána hallottátok az igazságnak beszédét, üdvösségetek evangéliumát, amelyben hittetek is, megpecsételtettek az ígéretnek ama Szent Szellemével, Aki záloga a mi örökségünknek Isten tulajdon népének*

megváltására, az Ő dicsőségének magasztalására.

Ámen